



# 深化金融产品创新 支持实体经济力度

理基础较为薄弱,对于银行金融产品不熟悉不了解,银企之间存在信息不对称等问题,也造成部分小微企业在资金周转紧张时无法及时获得银行融资。因此在传统的银企对接之外,宁波银监局加大金融知识宣传普及力度,引导辖内各银行业金融机构积极开展“送金融知识下乡”和“金融知识进万家”活动,增进公众对小微企业金融产品和服务的认识与了解,实现信贷资源与实体经济的对接。同时,宁波银监局还积极组织小微企业金融服务专题辅导,邀

请多个领域的专家学者开展系列讲座,内容涉及与小微企业息息相关的工商税务、融资渠道、风险投资、资产评估、资本市场对接等多个板块,全方位、多角度对小微企业进行辅导,提高其自身竞争力。

此外,为保护小微企业和金融消费者的合法权益,提升银行业金融服务质量,宁波银监局严格落实银监会“七不准四公开”规定,加大对不规范经营整治力度,严厉查处银行业金融机构侵害消费者权益的违法违规行为,进一步整顿金融市场秩序。

4月10日,台州银行股份有限公司宁波分行获准在慈溪市开业,作为首家在县域设立的城市商业银行分行,这标志着宁波银监局已开创性地将分行级机构直接布设到小微企业发达的县域,进一步完善县域小微企业金融服务渠道,提高金融服务的覆盖面,为金融支持实体经济发展增添新动力。目前宁波辖内已成立了3家服务中小微企业的城商行法人机构,引进了9家具有小微企业金融特色化服务的城商行分行,组建了13家村镇银行和1家农村资金互助社,全市银行业金融机构达到63家。

与此同时,宁波银监局鼓励各银行业金融机构加快小微企业专营机构建设和向下延伸服务网点,提高小微企业金融服务的批量化、规模化、标准化水平。辖内机构纷纷设立小微企业金融服务中心,成立社区支行、科技支行、物流支行等专营支行,农村金融服务站网络也日益铺开。

据悉,截至2014年5月末,辖内各银行业金融机构通过重新整合资源、梳理内部架构,建立各类小微企业金融服务专营机构或平台422个,较上年同期增加近30个,下沉到专业市场、居民社区、城郊农户等金融服务覆盖少但需求旺盛的区域,为给小微企业提供“贴心”服务打下“贴身”基础。

下转 T04 版



## 构建差异化银行服务体系 加大渠道建设力度

在宁波银监局的引导下,近年来,宁波银行业进一步发扬改革创新精神,先行先试,以点带面、突破瓶颈,构建差异化银行服务体系,持续加大小微企业金融支持力度。

在辖内小微企业金融服务组织体系方面,目前已形成了政策性银行做批发、大中型商业银行做批量、中小商业银行做匹配的多层次小微企业金融服务体系,不同类型、规模的银行服务的客户群体相对也有

所差异。政策性银行发挥资金优势,加强同业合作,进一步推进小微企业统借统还平台,重点支持科技创新型和新兴产业类小微企业。大型银行发挥网点、人力和技术优势,提高小微企业金融服务效率;中国银行宁波市分行将鄞州支行、北仑支行升级为二级分行,由此其“二级信贷工厂”的开设计划随之展开,目前该分行小微企业金融服务网点数量已达到115家。



# 成长·无限

## 中银信贷工厂 中小企业全面金融服务

**专业:** 凝聚中行百年积淀,为您量身定制个性化金融服务方案。

**高效:** 简便、快捷的审批流程,为您提供工厂化、流水线式金融服务。

**全面:** 商业银行、投资银行、保险等多元化平台,满足您全方位金融服务需求。

“中银信贷工厂”专注中小企业金融服务,高效提供资金支持,合理安排融资计划,主动防范金融风险,协助管理企业财务。



扫二维码 扫一扫

银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance

了解业务详情,敬请亲临当地中国银行分支网点或登录中国银行全球门户网站 [www.boc.cn](http://www.boc.cn) 或拨打客户服务热线 95566 进行咨询

